UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACION A DISTANCIA
Prueba de Competencia Especifica. Matemaéticas. Curso 2019 /20.

PRIMERA PARTE: PREGUNTAS TIPO TEST Modelo 3

Responda un maximo de 10 de las siguientes preguntas tipo test porque solo se corregiran
las diez primeras respuestas

1- El sistema de ecuaciones 5- Si A es la matriz

3Tty =] A ( 0 1 )
r —y +2z = =2  \a O

ox +y 42z =4
entonces la ecuacién matricial A* — al — O, siendo

I v O las matrices identidad y nula de orden 2 x 2
respectivamente, se verifica:

a) tiene una unica solucién
b) no tiene solucién
¢) tiene infinitas soluciones

) para todo valor de a

2- El rango de la matriz b) solosia=206a=1/2

0 1 2 c)solosia=16a=2/3
A= =2 4 -1
0 T =i 6- El conjunto de soluciones del sistema:
€S T er — 1
a) uno { r —y +2z =-3
b) dos
¢) tres es:
a) {A\1—-—X—-1—-X:AeR}
3 m 0
3- LamatrizA= | m 1 —2 | no es inverti- b) {(1 =AM A —-1-2X):Ae€R}
0 1 1
ble cuando: c) {(—=1—=2X\,1—-3\ ) : AR}
a) m= =1
b)m =20 7- Sea A una matriz cuadrada de tamano 3 x 3.
) m = 13 Si el determinante de A es det A — 3 entonces el

determinante de la matriz inversa A1 es:
4- Dadas las matrices

1 4% . 0 1 10 a) det(A™') = =3
A(—l 3)"B<2 -—1)y0(1 0) b)det(;’—l‘l):]_/g
c) det(A™1) =3

la matriz A — B(' es:

a)( X
0

a) base de R?
(5 3) )

b) linealmente independientes

0 8- Los vectores 77 = (21_1?0)5@% — (1L,2,1) y
0 ) v3 = (3,1,1) son:

0

3
=]

1 @) linealmente dependientes
N2 o
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PRIMERA PARTE: PREGUNTAS TIPO TEST (continuacién)

Modelo 3

9- Sean A y B dos sucesos independientes de
un experimento aleatorio cuyas probabilidades son:
P(A)=0,6y P(B)=0,2. Entonces la probabilidad
de AU B, siendo A y B los sucesos contrarios de A
y B respectivamente, es:

a) P(AUB) = 0,88
b) P(AUB) = 1,2

¢c) P(AUB) = 0,6

10- En una bolsa hay 200 bolas con los nimeros
del 1 al 200. Se saca una bola al azar. La probabili-
dad de que su numero sea multiplo de 5 es:

—_ =

Sl Lo | [ [

g
A

11 - En una empresa de pinturas disponen de
cinco colores basicos y forman con ellos mas colores
combinandolos a partes iguales de dos en dos, de
tres en tres, de cuatro en cuatro y los cinco juntos.
; Cuantos colores distintos, contando los cinco prime-
ros, tendra la fabrica en total?

a) 20
b) 16
0 31

12- Si el 58 % de la poblacién espanola mayor de
18 anos es de sexo femenino y entre la poblaciéon de
esa edad se sabe que el 24 % son mujeres que fuman,
jcual es la probabilidad de que escogida una mujer
al azar mayor de 18 anos sea fumadora?

a) 0,24
b) 0,41
c) 0,29

13- Se lanza una moneda no trucada cuatro veces.
; Cual es la probabilidad de sacar al menos dos caras?

14- Se lanzan tres dados iguales de seis caras, que
tienen dibujados en cada cara un numero del 1 al 6.
;. Cual es la probabilidad de sacar 17 puntos o mas?

a) 1—18
b) 3
8 =

H[I—l o,
=]

15- Con los digitos 2,4,6 y 8, jcuantos numeros
distintos de tres cifras se pueden formar si no pueden
tener digitos repetidos?

@) 24
b) 12
c) 20
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SEGUNDA PARTE: PROBLEMAS Modelo 3

Elija uno, y solo uno, de los dos siguientes problemas. En caso de responder parcial o to-
talmente a los dos problemas solo se corregira el problema 1. S1 no quiere que se corrija el
problema 1 tachelo.

Problema 1

Calcule las siguientes integrales:

a) (1 punto)

b) (0,75 puntos)

c¢) (0,75 puntos)

Problema 2

Dada la siguiente funcién:

1
P ) )

[(z) =
a) (0,25 puntos) Describa el conjunto de puntos donde la funcion es continua.
b) (0,75 puntos) Estudie si tiene asintotas y en caso afirmativo calcule sus ecuaciones.

c¢) (0,75 puntos) Determine los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de la funcién y en caso de
existir calcule los extremos relativos.

d) (0,75 puntos) Haga un dibujo aproximado de la grafica de f.



TERCERA PARTE: PROBLEMAS

Modelo 3

Elija uno, y solo uno, de los dos siguientes problemas. En caso de responder parcial o
totalmente a los dos problemas solo se corregira el problema 1. Si no quiere que se corrija el

problema 1 tachelo.

Problema 1

Dado el plano 7 :y — 2 =0

a) (0,5 puntos) Calcule la distancia del punto S(0,0, 1) al plano .
b) (1,5 puntos) Calcule el punto S’ simétrico de S respecto a .

c¢) (0,5 puntos) Determine cudl es la posicion relativa entre el plano 7 y la recta:

dr —y —z =3
2T —Zz =

Problema 2

Dada la recta

a) (1 punto) Estudie cuél es la posiciéon relativa de la recta r y la recta:

b) (0,5 puntos) Calcule el coseno del angulo que forman las rectas r y s

r+1 y+2 z-1
g @ =1 92

s S

¢) (1 punto) Calcule la ecuacién del plano que es perpendicular a r y pasa por el punto A(1,2,3).
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